

IDEAL Luftwäscher

Luftwäscher zur Luftreinigung und Luftbefeuchtung. Mit Automatikfunktion. Der Luftwäscher befeuchtet und reinigt die Luft ohne Filtermatten. Speziell strukturierte Befeuchterscheiben drehen sich durch das Wasser - dabei wird die Luft mit Feuchtigkeit angereichert. Das Wasser dient als natürlicher Filter, der die Luft von Verunreinigungen (wie z.B. Staub, Pollen und partikelgebundenen Gerüchen) befreit. Für ein optimales Raumklima kann die Luftfeuchtigkeit auf Knopfdruck, dank des integrierten Hygrostats, gesteuert werden. Das Verdunstungs-Prinzip sorgt selbstregulierend für die richtige Luftfeuchtigkeit im Raum: das Gerät gibt Feuchtigkeit in der gewünschten Menge an die Raumluft ab. Eine digitale Feuchtigkeitsanzeige zeigt die relative Luftfeuchtigkeit im Raum auf Knopfdruck an, auch bei ausgeschaltetem Gerät. Reinigungsmodus für die einfache und hygienische Gerätereinigung mit praktischer Erinnerungsanzeige für die Reinigung und Wartung - sie zeigt automatisch an, wenn das Gerät gereinigt, der Wassertank befüllt oder der Ionic Silver Stick ausgetauscht werden muss. Alle Komponenten lassen sich mit einem Handgriff aus dem Gehäuse entnehmen. Intelligenter Licht-Sensor zur automatischen Umschaltung auf Nachtbetrieb. Automatische Dimmung der Anzeige in der Nacht. Damit ist das Gerät ideal für den Einsatz im Schlaf- oder Kinderzimmer geeignet. Energieeffiziente und extrem

IDEAL Humidificateur laveur d'air

Humidificateur laveur d'air pour un air ambiant propre et humidifié. Avec fonction automatique. L'action du lavage combinée à la purification de l'air permet une humidification optimale de l'air. Cet appareil est adapté à des pièces jusqu'à 40 m². Pour un air idéalement assaini et humidifié. L'eau en guise de filtre naturel lie les impuretés telles que poussière, allergènes et odeurs liées aux particules, et ceci sans avoir recours à d'autres consommables. Simultanément l'appareil libère le taux d'humidité approprié selon le principe de l'évaporation hygiénique à froid. Des ailettes spécialement conçues tournent dans l'eau - ce qui enrichit l'air en humidité. Pour un air ambiant optimal, il est possible de régler le taux d'humidité en appuyant sur un bouton à l'aide de l'hygrostat intégré. En appuyant sur un bouton le taux d'humidité relative dans la pièce s'affiche, même lorsque l'appareil est éteint. Le mode nettoyage permet un nettoyage simple et hygiénique de l'appareil avec un affichage pratique pour le nettoyage et la maintenance. Cet affichage indique automatiquement lorsque l'appareil doit être nettoyé, lorsque le bac à eau doit être vidé ou lorsque le Stick Ionic Silver® doit être changé. Tous ces éléments se retirent aisément du boîtier. Un capteur lumineux intelligent pour le passage automatique en mode nuit. Réglage automatique de l'affichage la nuit. C'est pourquoi l'appareil



laufruhige Motoren. Automatische Abschaltung bei leerem Wassertank. Für Allergiker empfohlen - reinigt die Luft von Pollen und Hausstaub, verhindert dadurch Staubaufwirbelungen oder allergische Reaktionen. Und dies ohne zusätzliche Verbrauchsmaterialien oder Ersatzfilter.

Technische Daten: Anschlusswerte 220 - 240 V, 50/60 Hz, Leistung (Watt) 10 / 16, Befeuchtungsleistung 300 g/h, Geräuschpegel (dB) < 25 dB (A), Wassertankvolumen 7 Liter, Masse (H x B x T) 407 x 323 x 336 mm, Gewicht 6 kg

Für Raumgrößen bis 40 m², Luftbefeuchtung und Luftreinigung, Kein Verbrauchsmaterial, Ionic Silver Stick® (anti-bakteriell), Geringer Stromverbrauch, Leiser Betrieb, Für Allergiker empfohlen

peut être utilisé dans une chambre à coucher ou une chambre d'enfant. Moteurs économiques en énergie et très silencieux. Mise hors tension automatique lorsque le bac d'eau est vide. Recommandé pour personnes allergiques - l'appareil purifie l'air du pollen et de la poussière et empêche ainsi dispersions de poussière et réactions allergiques.

Caractéristiques techniques:
Alimentation 220 - 240 V, 50/60 Hz Puissance (watts) 10 / 16, puissance d'évaporation jusqu'à 300 g par heure, niveau sonore (dB) < 25 dB (A), capacité d'eau 7 litres, dimensions (H x L x P) 407 x 323 x 336 mm, poids 6 kg

Pour des pièces jusqu'à 40 m², humidification et purification, ne nécessite pas de consommables, Stick Ionic Silver® (antibactérien), faible consommation d'énergie, fonctionnement silencieux, recommandé pour les personnes allergiques



Bestellnummer no de commande	128731011
Original Nr. no original	AW40
Verkaufseinheit emballage de vente	Stück / pièce
Verpackungseinheit unité d'emballage	1
UVP inkl. MWSt prix de vente TVA incl.	549.00
Lieferbar ab livrable dès	Lager / stock
EAN-Code EAN-Code	4019364890604



TH. TOBLER AG
9100 Herisau
Platz 8
Bürofachgeschäft
T: 071 351 32 51 F: .. 60 91
www: buerotoblerag.ch
thtobag@swissonline.ch